

美政府重新“开张”但只能运转3周

国会通过临时拨款法案结束政府“关门”风波

新华社华盛顿1月22日电 美国国会22日通过一项临时拨款法案,维持联邦政府运转至2月8日,结束了持续三天的美国政府“关门”风波。

美国国会参众两院当天分别以81票支持、18票反对和266票支持、150票反对的投票结果通过这项法案。美国总统特朗普于当天晚些时候签署了该法案。

观察人士表示,这份法案的通过是美国国会民主、共和两党妥协的结果。除让联邦政府维持运转至2月8日外,法案内容还包括将儿童健康保险项目延期6年,为因联邦政府关门而被迫无薪休假的政府员工补发工资等。

当天,参议院民主党领袖舒默与共和党领袖麦康奈尔达成协议,同意在今后约三周时间内拿出关

于“童年抵美者暂缓遣返”计划的立法,并就军费开支、边境安全以及赈灾救助等争议内容达成一致。

特朗普在国会通过法案后发表声明说:“一旦获得拨款,政府将会全力解决不公平的非法移民问题。只要对美国有利,我们将达成一项长期移民方案。”

白宫新闻发言人桑德斯当天在例行新闻发布会上说,鉴于政

府“关门”风波已平息,特朗普将于本周按原计划前往瑞士达沃斯参加世界经济论坛。

由于美国两党在青少年非法移民的立法改革问题上分歧严重,参议院19日晚未能通过临时拨款法案,导致联邦政府非核心部门从20日零时开始被迫暂时关闭。这是继2013年10月之后,美国联邦政府再次“关门”。

朝鲜建军节 改为2月8日

新华社平壤1月23日电 据朝中社23日报道,朝鲜劳动党中央委员会政治局22日发布决定,将2月8日定为朝鲜人民建军节。

报道说,1948年2月8日是宣布朝鲜人民军诞生的日子。朝鲜劳动党中央委员会政治局为发扬光大朝鲜人民军创建者、建设者金日成的革命业绩,作出上述决定。

朝鲜劳动党中央委员会政治局还决定,将金日成创建第一支革命武装力量的1932年4月25日定为朝鲜人民革命军成立日。

此前,朝鲜将1932年4月25日视为金日成创建朝鲜人民军的日子,并在每年4月25日举行各类纪念庆祝活动。

受寒流袭扰蒙特利尔港结冰严重,“小石城”号“冻弹不得”

美国先进濒海战斗舰首航“受困”

美国海军先进军舰“小石城”号濒海战斗舰的最大特点是快速、灵活,但上个月首航时就“出师不利”,在寒流的袭扰下被困在了加拿大蒙特利尔港。

先进舰船

“小石城”号是美国“自由”级濒海战斗舰中第五艘军舰,舷号LCS-9。该舰长115米,排水量3500吨,航速可达45节,是适合近海作战的先进军舰。媒体报道,“小石城”号造价约3亿至3.5亿美元,在此前测试中表现优于其他“自由”级军舰,因此被军方寄予厚望。

根据美国媒体报道,“小石城”号去年12月16日正式服役,计划从美国五大淡水湖之一的伊利湖前往位于佛罗里达州的母港梅波特海军基地,然而由于天气原因,拖后三天才起航,这为之后的“不幸”埋下伏笔。

“小石城”号1月20日从纽约州的布法罗起航,计划沿圣劳伦斯河先北上进入大西洋后再南下。途中,“小石城”号经过加拿大蒙特利尔港进行例行访问。然而,一股寒流不期而至,导致附近水面迅速结冰,将“小石城”号困在了港内。

美国气象学家克里斯·多尔表示,去年12月下旬到今年1月,多股来自北极的冷空气南下,为美国和加拿大东部带来降温。由于冰冻天气,圣劳伦斯河航道被迫关闭,根据往年记录,一般要到3月才能再次开启航道,这意味着“小石城”号或到3月中旬才能起程。

实属“意外”

先进濒海战斗舰处女航“受困”,遭到不少美国媒体的嘲讽。还有人拿美国海军去年撞船事故频发说事。位于亚太地区的第七舰队去年多次由于操作失误导致撞船事故,造成17名水兵死亡。

美国海军发言人考特尼·希尔森在接受媒体采访时表示,此



由于水面结冰严重,铝合金结构、造价3亿美元的美国海军“小石城”号濒海战斗舰不敢贸然行动,被结实实地冻在了加拿大蒙特利尔港。(图片来源:社交媒体)



美国海军“小石城”号濒海战斗舰曾经的英姿。(资料图)

前军舰在12月往来圣劳伦斯河航道从未遇到过问题,因此这次“冰封事件”实属“意外”。为了舰艇和船员安全,海军决定等浮冰融化后再离开蒙特利尔。

希尔森说,为应对寒冷天气,军舰临时配备了加热器和16台除冰器,以防止冰附在船体上。海军还为船上约70名官兵准备了冬装。他指出,困在蒙特利尔,不会对“小石城”号造成太大影响,水手们在这段时间会进行训练和相关技能培训。

严重威胁

业内人士指出,由于圣劳伦斯河航道沿岸的气温比往年低,导致以往这个时间段能够通行的航道结了冰。“小石城”号出航时航道还能通行,但由于持续低温,越走冰层越厚,最终无法继续航行。

中国资深军事评论员石宏说,航道结冰对于绝大多数舰艇、民用船舶来说都是严重的安全威胁,别说是“小石城”号这样3000多吨的中型舰艇,就是万吨级的大舰、甚

至十万吨级的航母,面对航道结冰也是一筹莫展,无法航行。

他说,通常舰船遇到航道结冰时有两种解决方案,或是等待气温转暖冰层解冻,或是利用破冰船开辟出一条航道。“小石城”号采取的是第一种方案,说明五大湖地区现在行船不多,美加双方都觉得为少量船只使用破冰船开辟航道“小题大做”。而“小石城”号停靠在发达的蒙特利尔港,也方便为船员提供御寒和生活保障。

(新华社北京1月23日电)

日本爆出论文造假丑闻 诺贝尔奖得主 致歉称或辞职

据新华社东京1月23日电 日本京都大学iPS细胞研究所22日承认,该所研究人员去年2月发表的一篇论文存在造假行为。研究所所长、诺贝尔奖得主山中伸弥为此召开记者会致歉。

研究所22日公布的调查结果认定,以助教山水康平为第一作者的研究小组于2017年2月发表在美国《干细胞报告》杂志网络版上的一篇文章存在17处捏造和篡改图像数据行为。论文内容为利用诱导多能干细胞(iPS细胞)培养脑血管细胞。山水康平本人已承认造假行为,京都大学已经申请撤回这一论文。

山中伸弥因在诱导多能干细胞领域的开创性研究而获得2012年诺贝尔生理学或医学奖。十多年来,诱导多能干细胞不断展现在再生医疗等领域的巨大潜力。

日本火山喷发及雪崩致一死多伤

据新华社东京1月23日电 位于日本群马县的活火山草津白根山23日上午发生喷发,附近的草津国际滑雪场发生雪崩,目前造成1人死亡、多人受伤。

日本防卫省表示,陆上自卫队有6名正在当地训练的队员因雪崩而受伤,其中一人伤势较重不治身亡。据共同社报道,火山喷发的碎石击碎滑雪场索道吊车的玻璃,也造成多人受伤。

据日本广播协会电视台报道,当地消防部门证实目前火山喷发及雪崩已造成超过10人受伤。



春节预售 旅行过大年! 优惠提前GO

携程旅游:许可证:L-HEN-CJ00049 海外国旅许可证:L-HEN-CJ00004

“浪漫樱花季,最炫广场舞”

天海邮轮广场舞大赛

限额报名中,免签证,畅游日本,全程8天,邮轮上5天住4晚特惠2799元起,节前两人报名立减300元,赠1180元大礼包:扬州南滨南京宿迁,再送惠民卡2张

中兴路汽车站售票大厅 2222066 万达广场东门(8号)外 8982222 佳田国际大酒店一楼大厅 2699880 文化宫北门南 68米 2860666

<p>1.港澳双飞纯玩五日 2780元/人起</p> <p>2.【悦享沙美】曼谷-芭提雅-沙美岛5晚6日游 2299元/人起</p> <p>3.日本全景升级体验6日游 4580元/人起</p> <p>4.【倾心普吉】普吉包机6日游 2999元/人起</p> <p>5.【最惠越南升级版】湛江-北海-防城港-东兴越南-下龙湾-河内双飞8日一价全包 1580元/人起</p>	<p>6.美国东西海岸+夏威夷15日12999元/人起</p> <p>7.新加坡亲子纯玩6天8680元 2月6日</p> <p>8.【悠享泰新马】泰国-新加坡-马来西亚10日游 3999元/人起</p> <p>9.心动柬埔寨4晚5日游 2499元/人</p> <p>10.埃及-阿联酋漫游11日 7799元/人起</p> <p>11.东亚、东南亚四国巡游中国(昆明+西双版纳)+老挝+缅甸+泰国8日7晚 2880元起</p>
---	--

华通旅游携外国旅、携程旅游 打造线上线下品质旅游新时代 优惠提前订享最高直降500元